

3. kolo – 21. 8. 2016

Počenice-Tetětice – Komárno-Osíčko 1:0 po pen. (4:2)

PEN: Šimčík +, Kunčar +, J. Barnet - , Hrušák +, Štolfa +

Rozhodčí: Zakopal Tomáš

Diváci: 80

	Šesták Kamil – 7		
Barnet Jaromír – 6	Klapil Michal – 5	Zbořil Vladimír – 6	Kunčar Ondřej – 5
Bareš Michal – 6	Juřena Stanislav – 5		Jánský Tomáš – 5
	Štolfa Petr – 5		
Vlha David – 5		Šimčík Petr – 6	

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák Josef

Střídání: 46. Niedermertl Libor 5 → Jánský Tomáš
46. Zbořil Hynek 6 → Zbořil Vladimír
80. Hrušák Josef → Vlha David

Trenér: Josef Hrušák ml.

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Mužstvo, které dvakrát prohrálo, k nám přijelo v bojovné náladě s touhou získat první bodový zápis.

Do šance jsme tradičně pustili soupeře hned na začátku zápasu, ve 3. minutě po chybně zahraném ofsajd systému šel útočník sám na Šestáka, své sólo zakončil naštěstí střelou vedle. První půle byla z naší strany poměrně tragická, Komárno bylo lepší, nemělo však štěstí v zakončení. V 16. minutě navíc rozhodčí sporný zákrok Šestáka na útočníka neposoudil jako penaltový. Ve 34. minutě jsme měli první šanci my, Štolfa svůj průnik zakončil střelou vedle a o čtyři minuty později Šimčík nastřelil zdálky tyč. Do poločasu se vyznamenal ještě Šesták, jenž chytil gólovou hlavičku po rohovém kopu i střelou směřující do šibenice.

Druhý poločas jsme začali mírným tlakem bez gólového zakončení, Komárno ale hru brzy vyrovnalo. K hlavičce po rohu Štolfy se dostal J.Barnet, mířil těsně vedle, na druhé straně na poslední chvíli zachránil jasnou šanci vracející se H. Zbořil. Největší příležitost jsme neproměnili v 70. minutě, Niedermertlovu střelou vyrazil brankář k Vlhoři, který zblízka nastřelil jen břevno a dorážku poslal Šimčík vysoko nad. Soupeř trefil jen břevno po trestném kopu v 78. minutě a tak o vítězi rozhodovaly pokutové kopy. V nich hosté poslali jednu střelou mimo, jednu chytil Šesták, na naší straně jsme byli úspěšní čtyřikrát a tak jsme získali cenný druhý bod.